



## Seniorska sekcija organizira jednodnevni planinarski izlet na Moslavačku goru – Podgarić – Garić grad subota 15. lipnja 2019.



**Vrijeme sastanka: 7:45 sati iza koncertne dvorane V. Lisinskog.  
Polazak autobusa u 8:00 sati.**

### Vožnja u smjeru Popovače i dalje do Podgarića.



Podgarić je malo pitomo mjesto smješteno usred Moslavačke gore u dolini potoka Garića na nadmorskoj visini od 220m. Potok je pregrađen branom i tako se dobilo jezerce. Tu je spomenik revoluciji koji je izgrađen po zamisli Dušana Džamonje.

Nakon kraćeg odmora dijelimo se u dvije grupe:

**Grupa A:** hodačka oko 3 sata hoda kružnom šumskom stazom

**Grupa B:** šetnja oko jezera



Garić grad ili stari grad Garić jedan je od najstarijih hrvatskih burgova, a spominje se već 1256.g. kao Garig. Gradio se približno u vrijeme kad i Medvedgrad na Medvednici. Grad se sastojao od dva dijela: vanjskog i unutarnjeg, koji su bili opasani zidovima. Imao je i dvije kule za obranu. Zanimljivo je spomenuti da su zidovi veće kule, koja je visoka 18metara debeli 2,5 metra!

Predviđeno vrijeme pješaćenja: <b>3-4 sata</b>
Zahtjevnost izleta-ture: <b>tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)</b>
Oprema: <b>planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, zaštita od sunca, kiše ...</b>
Obavezni dokumenti: <b>važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2019.)</b>
Prijevoz: <b>70,00 kn</b>
Prehrana: <b>vlastita (iz ruksaka) ili u obližnjem restoranu uz individualno plaćanje davatelju usluge.</b>
Povratak: <b>po dogovoru</b>
Prijave i uplate za izlete primaju se u društvu četvrtkom od 18:00 –18:30h. Tjedni sastanci Seniorske sekcije: četvrtkom od 18:30 –19:00h.
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - <b>Vodič: Ivo Rac: 091/5265 4 47, 091/3486 544</b> <b>Suvodič: Vlado Kuba: 098/9232 795</b>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.